

Учебно-прикладная лаборатория открыта в НИЯУ МИФИ

05 декабря 2024



Учебно-прикладная лаборатория открыта в НИЯУ МИФИ.

Фото: Анна Быкова, «Вечерняя Москва»

Учебно-прикладная лаборатория, созданная в сотрудничестве с отечественной IT-компанией, открылась в Национальном исследовательском ядерном университете «МИФИ». О задачах и планах работы в ней рассказали 4 декабря.

Работа лаборатории будет нацелена на образовательные и прикладные задачи, а также проведение мероприятий. В церемонии открытия приняли участие ректор НИЯУ МИФИ Владимир Шевченко и директор департамента комплексных проектов компании партнера Иван Банцов.

Выпускники НИЯУ МИФИ, занимающие руководящие должности, сформировали целевой капитал, доходы от которого будут идти на проекты, реализуемые в совместной лаборатории.

— В рамках взаимодействия с представителями IT-компаний студенты будут получать практическую подготовку. Она гармонично впишется в учебный процесс,
— прокомментировали сотрудники пресс-службы НИЯУ МИФИ.

Источник: Управа района Москворечье-Сабурово 05 декабря 2024 года

<https://moskvoreche-saburovo.mos.ru/presscenter/news/detail/12704137.html>